

Неожиданностью для всех стало участие известного своей брутальностью рэпера Серёги в музыкальном проекте поющих моделей «Подיום».

Как выяснилось, Серёга снова влюблен. Его новой страстью стала фотомоделль, солистка музыкального проекта «Подיום» Марина Матвеева. Они недавно познакомились в Киеве, на одной из частных вечеринок. А любопытная и вездесущая общественность уже заметила на руке Марины новенькое колечко из белого золота с бриллиантом в виде сердечка весом в 18 карат.



Его новой страстью стала фотомоделль, солистка музыкального проекта «Подיום» Марина Матвеева (в центре)

– Не буду скрывать, я влюблен по уши. Эта девушка прекрасна! – прокомментировал сам Серёга.
– Отношения на расстоянии – это чудовищная мука. Нам приходится постоянно мигрировать между Москвой и Киевом. Зато сколько эмоций всякий раз, когда мы видим друг друга.

На конец апреля запланированы съемки совместного дебютного клипа: «Это будет настоящий конкурс красоты под музыку», – поделился продюсер проекта. Поклонники творчества Серёги и группы «Подיום» смогут убедиться в этом очень скоро, их новый клип выйдет появится в ротации музыкальных телеканалов уже в следующем месяце.